



Житель Гусь-Хрустального осужден за убийство мужчины во время свадебного торжества

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю города Гусь-Хрустального.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 12 июня 2014 года семья москвичей, приехавшая на дачу в Гусь-Хрустальный район на отдых в праздничные дни, получила приглашение на свадьбу соседа.

Вечером 14 июня на мероприятии между гостями неоднократно возникали конфликтные ситуации, в том числе с участием обвиняемого осужденного за грабеж к условной мере наказания.

Он «выяснял» у присутствующих наличие и количество судимостей.

Один из конфликтов перерос в массовый беспорядок и драку, в ходе которой мужчина нанес множественные ножевые ранения жителю Москвы.

От полученных телесных повреждений 31-летний потерпевший скончался на месте преступления.

Заключением экспертов мужчина признан вменяемым, но нуждающимся в применении принудительных мер медицинского характера в связи с имеющимся расстройством психики.

На иждивении супруги погибшего осталась 5-летняя дочка. На следствии вдова заявила о намерении оценить и взыскать с обвиняемого причиненный ее семье моральный вред.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Приговором Гусь-Хрустального городского суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, судом в пользу семьи потерпевшего с него взыскано 500 тысяч рублей в счет возмещения морального вреда.

С учетом рекомендаций экспертов, предоставленных следствием, судом также к осужденному применена принудительная мера медицинского характера в виде амбулаторного наблюдения и лечения у врача психиатра.

Подразделение -следственный отдел по городу Гусь-Хрустальный

03 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/911149>